Vorlage Gemeinderat

GR öffentlich 23.10.2019 TOP 8

Bühler Innovatins- und TechnologieStartUps GmbH; Wirtschaftsplan der BITS GmbH für das Wirtschaftsjahr 2020 mit 5-jähriger Finanzplanung

Anlagen:

Wirtschaftsplan, Erfolgsplan, Vermögensplan, Finanzplan, Stellenplan

I. Sachverhalt:

Nach § 13 des Gesellschaftsvertrages der Bühler Innovations- und TechnologieStartUps GmbH ist in entsprechender Anwendung der Vorschriften des Eigenbetriebsrechts für jedes Geschäftsjahr ein Wirtschaftsplan aufzustellen und der Wirtschaftsführung eine 5-jährige Finanzplanung zugrunde zu legen.

Der von der Geschäftsführung der BITS GmbH erstellte Wirtschaftsplan 2020, bestehend aus Erfolgsplan, Vermögensplan und 5-jähriger Finanzplanung ist dieser Vorlage beigefügt. Der Wirtschaftsplan wird im Rahmen der Gemeinderatssitzung vom Geschäftsführer der BITS GmbH, Herr Jürgen Braun, näher erläutert.

II. Finanzielle Auswirkungen:

Aufgrund des Grundsatzbeschlusses vom 26.03.2003 übernimmt die Stadt Bühl als Gesellschafterin den zu erwartenden Jahresfehlbetrag i.H.v. 84.300,00 €.

III. Beschlussvorschlag:

Der Gemeinderat stimmt dem Wirtschaftsplan 2020, bestehend aus Erfolgsplan, Vermögensplan und 5-jähriger Finanzplanung der BITS GmbH Bühl, zu.

Der Gemeinderat weist die Mitglieder des Aufsichtsrates der BITS GmbH an, den beigefügten Wirtschaftsplan 2020 der Gesellschafterversammlung zur Beschlussfassung zu empfehlen.

| Beratungsergebnis Abstimmung/Wahl | | | laut Beschluss- vorschlag | Abweichender Beschluss |
|-----------------------------------|------|-----------|------------------------------|---------------------------|
| Ja | Nein | Enthalten | | |
| | | | | |